

# 福建“村BA”6日晋江打响 揭幕战池店镇队 迎战福州市竹岐乡队



「村BA」晋江区预选赛决赛现场，池店镇队与东石镇队展开较量。本报记者 秦越摄

本报讯(记者 李诗怡)6日,“农业银行杯”福建省2023年和美丽乡村篮球大赛(村BA)将在晋江打响。届时,20支基层球队将在英林镇东埔村、永和镇西坑村、东石镇潘径村、东石镇萧下村四个赛区展开精彩较量,上演乡村篮球盛宴。据悉,本次大赛开幕式将于6日19:30在英林镇东埔村举行,随后举行揭幕战,由晋江市池店镇对阵福州市竹岐乡。

本次福建村BA将于7月6日至12日举行,共有20支球队参加。作为东道主,晋江派出池店镇、东石镇两支实力强劲的战队。另外18支球队来自平潭区君山、厦门市马巷镇、三明市广平镇、莆田市郊尾镇、漳州市绥安镇、厦门市西柯镇、三明市西城镇、莆田市黄石镇、漳州市康美镇、石狮市宝盖镇、龙岩市东肖镇、宁德市点头镇、南平市夏道镇、福州市南屿镇、龙岩市坎市镇、宁德市鹤塘镇、南平市水东乡、福州市竹岐乡。

比赛分为两个阶段进行,第一阶段比赛时间是7月6日至10日,20支球队分成A、B、C、D四个小组展开单循环赛,各小组排名前两位的球队晋级第二阶段。其中,A组在东石镇潘径村进行比赛,B组在东石镇萧下村进行比赛,C组在永和镇西坑村进行比赛,D组在英林镇东埔村进行比赛。

第二阶段的比赛将于7月11日至12日进行,在英林镇东埔村和东石镇萧下村展开交叉淘汰和排位赛,并于12日20:50在英林镇东埔村决出最后的冠军归属。此次赛事作为全国和美乡村篮球大赛选拔赛,冠军队伍将作为福建省代表队参加全国和美乡村篮球大赛。

根据赛事安排,晋江市池店镇与龙岩市坎市镇、宁德市鹤塘镇、南平市水东乡、福州市竹岐乡一起分在D组,晋江市东石镇与厦门市西柯镇、三明市西城镇、莆田市黄石镇、漳州市康美镇被分在B组。晋江市池店镇首战将于6日20:00在英林镇东埔村进行,对手是福州市竹岐乡。晋江市东石镇首场比赛将迎战漳州市康美镇,于6日19:30在东石镇萧下村上演。

晋江市池店镇小组赛赛程		
比赛时间	对阵球队	比赛地点
7月6日20:00	福州市竹岐乡	英林镇东埔村
7月8日20:50	南平市水东乡	
7月9日19:30	龙岩市坎市镇	
7月10日20:50	宁德市鹤塘镇	

晋江市东石镇小组赛赛程		
比赛时间	对阵球队	比赛地点
7月6日19:30	漳州市康美镇	东石镇萧下村
7月8日20:50	莆田市黄石镇	
7月9日19:30	厦门市西柯镇	
7月10日20:50	三明市西城镇	

## CBA夏季联赛10日开战 福建浔兴队首战东道主青岛队

本报讯(记者 林小杰)昨日,记者从福建浔兴篮球俱乐部了解到,福建浔兴队进入了新一阶段的训练——以赛代练。目前,球队正在山西参加国际篮球邀请赛,10日至16日,球队还将前往山东青岛参加2023年CBA夏季联赛。

据了解,本届夏季联赛将于10日至16日在青岛国信体育馆进行。福建浔兴男篮将与辽宁队、深圳队、广东队、广州队、山东队、天津队、山西队、宁波队和青岛队共10支球队携手亮相。这是自2018年CBA夏季联赛举办以来,参赛队伍规模最大的一次。

根据赛事安排,10支球队分为2个小组,进行组内单循环比赛确定

小组排名。小组赛结束后,各队将进行交叉赛,确定最终名次。值得一提的是,此次赛事奖金高达200万元人民币。

CBA夏季联赛弥补了休赛期球迷无高水平篮球赛可看的遗憾,10支CBA球队共同参与,将在这个夏天为球迷带来一场酣畅淋漓的篮球盛宴。根据安排,福建浔兴男篮与辽宁队、广州队、天津队及东道主青岛队同分一组;另外一组的5支球队为广东队、深圳队、山东队、山西队、宁波队。比赛从7月10日开始,每天11时至15时30分有两场比赛,17时30分至22时有两场比赛。小组赛从10日打到14日,最后两天为排

名赛。CBA夏季联赛集竞赛、集训于一体。对于福建浔兴队来说,参加比赛可以通过以赛代练的形式帮助球队提升训练水平,而且也为球队提供了一个在实战中考察球员状态的机会。

夏季联赛福建浔兴小组赛赛程		
日期	时间	对阵
7月11日	20:00	福建VS青岛
7月12日	13:30	辽宁VS福建
7月13日	11:00	福建VS广州
7月14日	13:30	天津VS福建



7月2日,2023年世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛萨格勒布站比赛落幕。中国选手林高远在男子单打决赛中以4:3战胜队友樊振东,获得冠军。新华社

## 何鑫杰替补亮相中乙联赛第9轮比赛

本报讯(记者 李诗怡)近日,2023中国足球协会乙级联赛迎来第9轮比赛,海南之星队主场迎战江西黑马青年队。经过激战,海南之星队以0:3不敌江西黑马青年队。比赛中,晋籍籍球员何鑫杰替补亮相。

比赛第16分钟,江西黑马青年队率先获得机会,陈谢峰头球攻门,足球经过反弹后成功破门。第22分钟,江西黑马青年队在禁区内利用倒三角配合,赵世杰打远角将球吊向了门框左上角的死角,成功取得进球,比

分来到2:0。上半场补时阶段,江西黑马青年队又用一记头球攻破海南之星队的球门,带着0:3的巨大优势结束了上半场比赛。

下半场,海南之星队加强了进攻。第55分钟,吴昱辰在中路通过一记直塞,将球送至禁区49号刘轶恒脚下,但在对方一名防守人员和门将的封堵之下,刘轶恒没能取得好的射门角度,错失追分良机。第61分钟,海南之星队的史乐天通过灵巧的转身,成功将球护下,并将球传到替补登场

的何鑫杰脚下。接到球后的何鑫杰展现出了灵活的脚步,他晃过防守队员后,将球传中。队友刘轶恒顺势插上接球直面门将,可惜后面在防守队员的拉拽中倒地,未能把握住机会。在剩下的时间中,海南之星队均没能攻破对方球门,最终以0:3结束了本轮比赛。

下一轮比赛将于7月8日举行,海南之星队将继续坐镇海口观澜湖·中国足球(南方)训练基地,迎接绍兴上虞虞龙队的挑战。

## 全国竞走锦标赛 老将刘虹夺冠

新华社长春7月3日电 3日,2023年全国竞走锦标赛在长白山池北区鸣枪开赛。里约奥运会冠军、老将刘虹夺得女子20公里冠军。

本次比赛为期两天,吸引了近300名运动员参加。比赛设男、女成年组20公里、35公里、2×10公里,以及男、女青年组10公里等项目。

当日进行的女子成年组20公里比赛中,代表广东队出战的里约奥运会冠军、36岁的刘虹以1小时31分44秒的成绩夺得冠军,陕西队杨柳静获得亚军。甘肃队陈锦睿夺得男子青年组10公里冠军。

据介绍,长白山依靠得天独厚的自然条件和日趋完善的训练设施,已成为中国田协耐力项目备战世界大赛的重要训练基地,中国田协的竞走训练基地和马拉松训练基地都落户于此。

本次比赛由中国田协、吉林省体育局、长白山管委会联合主办。

## 无畏契约全球冠军赛 CN赛区资格赛正式开启

新华社北京7月3日电 无畏契约全球冠军赛CN赛区(中国大陆赛区)资格赛3日开启,12支国内顶尖队伍将在决出冠军的同时争夺3个2023无畏契约全球冠军赛的参赛名额。

本次参赛的12支队伍中,有8支来自今年6月举行的无畏契约全球冠军赛CN赛区资格赛预选赛阶段,另外4支队伍ASE、BLG、EDG和FPX则是作为直邀队伍参赛。EDG是此次资格赛冠军最有力的争夺者,该队曾三次亮相无畏契约国际赛事,在去年的东京大师赛打入六强,创造中国战队在国际赛事中的最好成绩。

按照赛制,8支由预选赛晋级的队伍根据晋级排名分成4组,进行单败淘汰赛,胜出的4支队伍与4支直邀队伍共同进入胜者组四分之一决赛,失利的4支队伍进入败者组。胜者组决赛的赢家进入总决赛,输家则要进入败者组突围的一支队伍进行败者组决赛,争夺另一个总决赛席位。参加胜、败者组决赛的3支队伍将获得全球冠军赛的参赛资格。

在当天进行的揭幕战中,TE以2:0的比分战胜AM,晋级胜者组四分之一决赛。总决赛将于7月16日进行。

2023无畏契约全球冠军赛将于8月6日至26日在美国洛杉矶进行。

## 中国队获得 U19男篮世界杯第10名

新华社北京7月3日电 国际篮联官网消息,当地时间2日,在匈牙利进行的2023年U19男篮世界杯赛第9至10名的排位赛中,为伤病所困的中国队以76:85负于斯洛文尼亚队,获得本次比赛的第10名。

这是自2013年获得第七名之后,中国队在此项赛事中取得的最佳成绩。

本场比赛,中国队的王俊杰、张峻豪和曲笑宇均因伤休战,内线大将淡厚然总共打了7分40秒就五犯离场。

中国队主教练韩登表示,只有9人作战的中国队在体能耗光的情况下拼到了最后,队员们展现了较好的战术执行力和意志品质。

中国队在半场发挥出色,曾以40:29领先。斯洛文尼亚队将比分追近之后,中国队在第三节后半段又取得了62:54的优势。在这节还剩1分29秒时,杨瀚森被换下场休息,中国队内线防守质量下降,进攻端频频受阻。斯洛文尼亚队打出一波12:2的小高潮,到第四节杨瀚森重新上场时已将比分反超为66:64。

此后,中国队与对方僵持了一段时间,在终场前2分37秒时以71:73落后。最后阶段,中国队进攻连连失手,比分被对手拉开。

全场比赛,杨瀚森拿下9分、8个篮板、6次助攻和6次盖帽。王浩然贡献了16分、6个篮板,孙亚辉得到12分,万孟霖和马明坤各有10分进账。

回顾整个赛事,韩登认为队伍经过在塞尔维亚的拉练有了很大的提升。这次比赛,他对所有队员都有充足的信任,基本上每场都是10人轮换,比较平均地分配出场时间。队员们整体表现比较出色,面对法国、西班牙、美国这些强队时敢于亮剑,展现了很好的韧劲和拼劲。经过这次世界杯赛,整支队伍的作风、战术素养、个人能力都有非常明显的进步。

在最后的决赛中,西班牙队以73:69战胜法国队,夺得冠军。

## 第14届春兰杯决赛 17日开赛

新华社重庆7月3日电 记者从重庆市围棋协会获悉,第14届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛将于7月17日至20日在重庆进行角逐,中国棋手李轩豪与韩国棋手卞相壹将通过三番胜负一决高下。

本届春兰杯在2022年3月开赛,连战两轮决出八强后,12月进行了八强战和半决赛的较量。李轩豪连胜李立言、许皓鋐、杨鼎新、申真谔,首次打进世界大赛决赛,也一度在2023年3月攀上中国棋手等级分第一的位置。与李轩豪争冠的韩国棋手卞相壹,本届春兰杯连胜一力辽、辜梓豪、李维清、唐韦星,也是首次杀进世界大赛决赛。目前卞相壹在韩国等级分排名第三。

本次决赛前,李轩豪与卞相壹曾有过四次交锋,李轩豪3胜1负。其中世界大赛交锋只有一次,2020年的第25届三星杯十六强战,李轩豪取胜后打进八强。需要注意的是,两人这四次交锋,全部是执白一方获胜。

2022年产生的两个围棋男子个人世界冠军LG杯和三星杯,都被韩国的申真谔夺走。好在中国棋手反击迅猛,今年已经产生的两个世界冠军LG杯和烂柯杯皆落入中国囊中,尤其是上月辜梓豪在烂柯杯击败申真谔,极大鼓舞了中国围棋的士气。

此次春兰杯在重庆举行,对土生土长的重庆人李轩豪来说,更是典型的主场作战。春兰杯由中国围棋协会、春兰集团主办。比赛采用中国规则,实行黑棋贴三又四分之三子(贴7目半),每方2.5小时,保留5次1分钟读秒;冠军奖金150000美元,亚军50000美元。



中国女篮队员王思雨(左)在机场为球迷签名。

## 中国女篮从悉尼回国

3日,中国女篮队员从澳大利亚悉尼机场启程回国。2日,中国女篮在2023年女篮亚洲杯决赛中战胜卫冕冠军日本队,时隔12年再次夺冠。新华社